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CsownctBa douryp: Apku
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( CpeaHuin ypoBeHb

1) cnonb3ysa Tabnuuy 3Ha4yeHun HKe, NocTponTe rpaduk yHKUMmM Y = X

X-Koopounama -3 -2 -1 0 1 2 3

y-Koopounama

-5 -4 -3 -2 - 1 2 3 4 6
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CsownctBa douryp: Apku

[ CpeAHuit ypoBeHb )

2) Vicnonb3ysa Tabnuuy 3Ha4YeHUn HUXe, NoCTponTe rpadmk MyHKUNKN  y = —(xz) .
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( Yrny6neHHbIN YPOBEHb

1) Ncnonb3ys Tabnuuy 3Ha4eHuin Hke, NocTpoite rpadnk pyHKUMnN y = —(xz) .

X-Koopounama -3 -2 -1 0 1 2 3

y-Koopounama

5 -4 -3 -2 A 1 2 3 4 5
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CsowncTBa couryp: Apku

Yrny6neHHbIN YPOBEHb

2) MocTtpoite rpadmkn cnegyoLmx napabonmyecknx pyHKLUMI:

a) y=5-x"
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b) y=10-x"

5 -4 -3 -2




CsownctBa douryp: Apku

Yrny6neHHbIN YPOBEHb )
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CsownctBa douryp: Apku
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CsownctBa douryp: Apku

OTBeThbI

Yrny6neHHbIW ypoBeHb
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